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Weniger Varianten. Mehr Möglichkeiten.
Die OneFitAll® Serie von Litegear® wurde für den echten Arbeitsalltag entwickelt – bei Neubau wie Sanierung.

Fewer variants. More possibilities.
The OneFitAll® series from Litegear® was developed for real everyday work – in both new construction and renovation.

Ob Hallentiefstrahler, Einbauleuchte, Fluter, Feuchtraum- oder Aufbauleuchte –
mit wenigen Produkten decken Sie nahezu jeden Bedarf ab

In Deutschland entwickelt - Für Profis gemacht

Whether highbays, recessed luminaires, floodlights, damp-proof luminaires or
surface-mounted luminaires – you can cover almost every requirement with just a few products

Developed in Germany - Made for professionals

	 • CCT Select: Lichtfarbe per Schalter wählbar
	 • Power Select: Leistung anpassen oder dimmen
Eine Leuchte – mehrere Einsatzbereiche. Das spart Lagerfläche, Zeit und Rückfragen.

	 • CCT Select: Light colour selectable via switch
	 • Power Select: Adjust or dim power
One luminaire – multiple applications. This saves storage space, time and queries.

	 • Universelle Montage (Einbau oder Aufbau)
	 • Flexible Befestigung bei unterschiedlichen Deckenausschnitten
	 • Wechselbare Blenden & verstellbare Abstrahlwinkel
	 • Master/Slave-Steuerung
	 • Schnelle, intuitive Installation

	 • Universal mounting (recessed or surface-mounted)
	 • Flexible mounting for different ceiling cut-outs
	 • Interchangeable covers & adjustable beam angles
	 • Master/slave control
	 • Quick, intuitive installation

	 • Geringe Kapitalbindung
	 • Schnell drehende Artikel
	 • Hohe Verfügbarkeit
	 • Zufriedene Kunden

	 • Low capital commitment
	 • Fast-moving items
	 • High availability
	 • Satisfied customers

Maximale Flexibilität – direkt auf der Baustelle

Maximum flexibility – directly on the construction site

Praxisfeatures, die wirklich helfen

Practical features that really help

Ihr Vorteil im Handel & Handwerk

Your advantage in retail & trade

Warum OneFitAll® die erste Wahl für Elektriker 
und den Elektrogroßhandel ist!

Why OneFitAll® is the first choice for electricians 
and electrical wholesalers!
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ESSENTIAL ADVANCE PREMIO
Standard Einstiegsklasse: 2-3 Jahre 
Garantie

Hochwertige Qualität, innovative Technik: 
3-5 Jahre Garantie

Beste Qualität, Top Design, langlebige 
Technik: 5 Jahre Garantie

Essential

Standard entry-level class: 2-3 year 
warranty

High quality, innovative technology: 3-5 
year warranty

Top quality, superior design, durable 
technology: 5-year warranty

Advance Premio

Qualitätsstufen / Quality levels

Sensor Die Leuchte ist mit einem eingebautem 
Bewegungssensor ausgestattet. Der 
Sensor kann auf einer aktiven Mikrowel-
lenradarbasis funktionieren oder passiv 
mittels Infraroterfassung
The luminaire is equipped with a built-in 
motion sensor. The sensor can operate 
on an active microwave radar basis or 
passively via infrared detection

Sensor

Mastansatz horizontal und Mastaufsatz vertikal   

Horizontal pole mounting or top-mounted post

Montageart bei Straßenleuchten

Aufbauleuchte:
Wandmontage, Deckenmontage 
Surface mounted luminaires:
Wall mounting, ceiling mounting

Deckeneinbauleuchte / Recessed ceiling downlights

Bodenmontage / floor light
3PH Montage an dreiphasiger Stromschiene mittels Adapter /

3 phase track rail installation with adapter

Pendelleuchte an Stahlseilen oder Ketten 
Suspended lights on steel ropes or chains

Montageart / Installation type

Kelvin
Kelvin Farbtemperatur: Lichtfarbe in Kelvin von 

warmweiß bis Tageslicht
Color temperature: Light color in Kelvin 
from warm white to daylight

W - Leistung in Watt 
W Leistungsaufnahme in Watt

Power consumption in Watts
W - Power in Watts 

DC Spannung
DC Eingangsspannung / Gleichstrom aus 

einem Niedervoltnetzteil

Input voltage / DC from a low-voltage 
power supply

DC voltage

lm Lichtstrom
Luminous flux

Lumen

lm/W
max Systemeffizienz: Lichtausbeute in lm/W

System efficiency: luminous efficacy in 
lm/W

Lumen pro Watt

Lumen per Watt

Ausstrahlwinkel / Lichtkegel in Grad

Beam angle / light cone in degrees

Abstrahlwinkel

Beam angle

Schutzart : Schutz gegen eindringenden 
Staub und Feuchtigkeit

Protection class: Protection against 
penetrating dust and moisture

Schutzklasse IP Grade

Protection class IP Grade

Schaltzyklen des Netzteils oder der Licht-
quelle an/aus

Switching cycles of the power supply or 
light source on/off

Schaltzyklen 

Switching cycles

Definiert die mechanische Schlagfestigkeit 
der Leuchte.

Defines the mechanical impact resistance 
of the light fixture

Schutzklasse IK

Protection class IK

Warranty Zusätzlich zur gesetzlichen Gewähr-
leistung garantiert der Hersteller eine 
freiwillige Garantie von 3-5 Jahren

In addition to the statutory warranty, the 
manufacturer guarantees a voluntary 
warranty of 3-5 years

Garantie 

Warranty

Gibt den maximalen Nutzungsbereich bei 
niedrigen bis hohen Umgebungstemepe-
raturen an.

Specifies the maximum usage range at 
low to high ambient temperatures

Temperatur TA

Temperature TA

DIM Zeigt an ob eine Leuchte dimmbar ist 
und deren Dimmungsmethode: z.B. 
DALI, 0-10V, PWM, Drahtlos,  Triac Dim: 
Phasenan- / -abschnitt Dimmung

Indicates whether a luminaire is dimmable 
and its dimming method: e.g., DALI, 
0-10V, PWM, Wireless, Triac Dim trailing or 
leading edge dimming

Dimmung 

Dimming

SDCM Farbkonsistenz: bestimmt die Genauigkeit 
der definierten Lichtfarbe gemessen auf 
einer MacAdam-Ellipse. Eine maximale 
Abweichung von 6 Schritten ist erlaubt

Color consistency: determines the 
accuracy of the defined light color as 
measured on the MacAdam ellipse. A 
maximum deviation of 6 steps is allowed

SDCM

UGR Blendungsbegrenzung: je geringer der 
Wert, um so besser ist die Blendungsbe-
grenzung. Bei Bildschirmarbeitsplätzen ist 
nach EN 12464-1 Norm ein Wert von UGR 
≤ 19 gefordert.
Unified glare rating: the lower the value, 
the better the anti glare control. For 
computer workstations, a UGR value of ≤ 
19 is required according to the EN 12464-1 
standard.

UGR

CRI Farbwiedergabeindex: Definiert die 
Qualität der Farbwiedergabe im Vergleich 
zum Tageslicht: max. 100%
Color Rendering Index: Defines the quality 
of color rendering compared to daylight. 
as max. 100%

CRI

Elektrische Schutzklasse 
Die elektrische Schutzklasse wird in 
3 Klassen unterteilt: DIN EN 61140/
VDE0140-1
Bei Klasse 1 wird immer ein Schutzleiter 
benötigt!

The electrical protection class is divided 
into 3 classes: DIN EN 61140/VDE0140-1
Class 1 always requires a ground wire PE!

Electrical protection class

Gibt die typische Lebensdauer der Licht-
quelle an, sowie die Degradation/Rest-
helligkeit zu diesem Zeitpunkt in  Prozent 
an und die Ausfallquote

Indicates the typical lifespan of the light 
source, as well as the degradation/residual 
brightness at that time in percent, and the 
failure rate

Lebensdauer, Degradation und 
Ausfallrate der Lichtquelle

Lifespan, degradation, and failure 
rate of the light source

PF cos φ Ist der Leistungsfaktor zwischen 
der Wirkleistung und der Scheinleistung 
zwischen 0 und 1 bei Wechselstrom.
cos φ is the power factor between real 
power and apparent power, between 0 and 
1 for alternating current.

PF - Power Factor

AC Eingangsspannung / Wechselstrom 

Input voltage / alternating current

AC Spannung 

AC voltage

2-4 Lichtfarben sind über einen Schalter 
wählbar

2-4 light colors can be selected via a 
switch.

Farbwahlschalter 

CCT Select

Die Aufnahmeleistung und der Lichtstrom 
sind in mehreren Stufen an der Leuchte 
schaltbar

The power consumption and luminous 
flux can be switched in several steps on 
the lamp

Leistungswahlschalter 

Power Select 

6W
12W
18W

Werkstoff, aus dem die Leuchte gefertigt 
wurde: Aluminium, Stahl oder Kunststoffe

Material from which the luminaire was 
manufactured: aluminium, steel or plastics

Gehäusematerial

Housing material

Installation way for streetlights 
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Artikel-Nr.
Item number

Leistungs-
auswahl 

(W) 
Power 

select (W)

Lumen 
(lm)

Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel

Beamangle

Neigen
Tilt

Farbe
Colour

IP
IP 

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Ausschnitt 
(mm)

Cut Out 
(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox 
(Stk.)

Masterbox 
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

Bilder
Picture

LG10404 5, 8 550, 760 38º 38º  B  W
 S

IP20
(IP65 
Front)

90ø x 45 65-70ø 260 48  27,90 1 Fire
retardant

90
min

LG10407 5, 8 550, 760 60º 60º  B  W
 S

IP20
(IP65 
Front)

90ø x 45 65-70ø 260 48  27,90 1 Fire
retardant

90
min

 

LG10427 5, 8 550, 760 38º 38º  B  W
 S

IP20
(IP65 
Front)

90ø x 52 65-70ø 270 48  29,90 2 TILT
+/- 20

LG10400 4, 6 400, 570 38º 38º  B IP20 50ø x 30 65-70ø 150 32  17,90 3

ADVANCE

LED-Modul als Einsatz in 
Deckenringe 50mm

LED module for 50mm 
downlight rings

Warranty
PFCRIKelvinAC

Steckbare Anschlussdose für 
240V Durchgangsverdrahtung

Attachable terminal box for 
240V AV in/out looping

Wird inkl. 3 farbigen Blenden 
geliefert

Including 3 exchangeable bezels 

Downlights und LED-Module 
Downlights and LED Modules

200-240V
50/60Hz ≥ 50000≥ 0,9

2700
3000
4000
5700

I IK10≥ 80 50000h
L80/B20

-20
+45

3 Jahre
3 Years

TRIAC
DIM

1 2 3

Schaltbare Lichtfarbe und 
Ausgangsleistung

Selectable light colour and 
power adjustment by switch

Deckeneinbauspots und universelles LED-Modul MR16
Recessed spot lights and universal LED retrofit module MR16

Paraflecta

DIM

Fire
retardant

90
min

TILT
+/- 20

 Farbwahlschalter
CCT select switch

2700K / 3000K / 4000K / 5700K

SDCM

≤4

Flur, Treppenhaus, Shop, Sanitäranlagen, Umkleide, Büro, Wohnraum, Bad

Hallway, staircase, shop, sanitary facilities, changing room, office, living 
room, bathroom

Anwendungsbereiche: / Applications:

-90 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Alu / 
Steel / 

PC
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ADVANCE

Mit Anschlussdose für 240V 
Durchgangsverdrahtung

With terminal box for 240V AC 
in/out looping

Schaltbare Lichtfarbe und 
Ausgangsleistung

Selectable light colour and 
power adjustment by switch 

Universeller Ersatz für Deckeneinbauleuchten MR16 PAR16
Universal replacement for recessed down lights MR16 PAR16

Downlights und LED-Module 
Downlights and LED Modules

Omnia / Omnia Smart

KelvinAC

200-240V
50/60Hz

≥ 10000060°
IP20

(IP65 Front)

2700
3000
4000
6000

II IK0250000h
L80/B20

-20
+40

lm/W
max

110

Artikel-Nr.
Item 

number

Leistungsauswahl 
(W) 

Power select 
(W)

Lumen
(lm)

Lumen 
(lm)

Farbe
Colour

Bewegungs-
melder
Motion 
Sensor

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Ausschneiden 
(Ømm)

Cut out:  
(Ømm)

Gewicht (g)
Weight (g)

€/St.
€/Piece

Bilder
Picture

LG10480 4, 6 430, 630  W 88 x 35 68 -70 153  17,90 1

LG10481 6 630  W 88 x 35 68-70 170  29,90 2

Art. nummer
Item number

Artikel
Article

Farbe
Colour

€/St.
€/Piece

Bilder
Picture

LG10482 Deckenring schwarz 
Bezel black  B  2,50 3

LG10483
Deckenring schwarz für Sensor
Bezel in black for sensor version

 B  2,50 4

CRI

≥ 90

Warranty Sensor

3 Jahre
3 Years

PC /
Alu

1 2

LG10482 Deckenring schwarz 
LG10482 Bezel black 

3

LG10483 Deckenring schwarz 
LG10483 Bezel black 

4

Sensor

SDCM

≤ 6

Sensor Version
Sensorfunktionen: 

Erfassungsbereich: 2-6m 
Nachlaufzeit: 30s, 3min, 10min, deaktiviert
Tageslichtschwellwert: <100, >100, >2200 Lux

Sensor functions:

Detection range: 2-6m
Hold time: 30s, 3min, 10min, disable
Daylight threshold: <100, >100, >2200 lux

Master/Slave Betrieb: 1-2 Sensorleuchten in einer Gruppe können bis zu 200W Slave Leuchten ohne Sensor simultan steuern
Master/Slave operation: 1-2 sensor lights in a group can simultaneously control up to 200W slave lights without sensors.

Einzelsensor

Single sensor

Schaltplan / Wiring diagram

Netzversorgung

Mains supply

Netzversorgung

Mains supply

Zwei oder mehr Sensoren 
im Stromkreis

Two or more sensors in 
the circuit

min. 4-adriges Kabel

min. 4 core wire

3-adriges Kabel

3 core cable

Version mit eingebautem Bewegungssensor: Erfassungs-
bereich, Nachlaufzeit und Tageslichtschwellwert einstellbar
Version with built-in motion sensor: detection range, hold 
time and daylight threshold adjustable

Sensorversion Erfassungs-
bereich max. 6m
Sensorversion, detection 
range max. 6m

Flur, Treppenhaus, Sanitäranlagen, Umkleide, Bad, Lagerraum

Hallway, staircase, sanitary facilities, changing room, bathroom, storage room

Anwendungsbereiche: / Applications:

-90 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Sensor

Sensor Sensor Sensor
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ADVANCE

Shop, Ausstellung, Büro, Flur, Empfangshallen, Supermarkt

Shop, showroom, office, hallway, reception areas, supermarket

Anwendungsbereiche: / Applications:

Artikel-Nr.
Item number

Farbe
Colour

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG12000  W Alu 148ø x 99 789 20 59,00

Art. nummer
Item number

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Ausschnitt (mm)
Cut Out (mm)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG12001  W 190ø x 46 160-180ø 40  10,90 

LG12002  W 230ø x 50 200-220ø 30  14,90 

LG12003  W 285ø x 64 250-270ø 10  18,90 

LG12004  W 305ø x 64 280-290ø 10  22,90 

Warranty
PFCRIKelvinlmWAC

LED-Modul, welches mit unterschiedlich großen Einbauringen kombiniert werden kann
LED module that can be combined with different size ceiling rings

Deckenringe
Bezels

Einbauleuchten
Recessed lights

Ciella

220-240V
50/60Hz

15
-

27
100° ≥ 100000

1860
-

3250
≥ 0,9

IP20
(IP40 
Front)

3000
3500
4000

II IK08≥ 80 70000h
L80/B20

-20
+40

5 Jahre
5 Years

BEG
Förderung

SDCM

≤ 4

Wechselbares LED-Modul, passt auf 4 unterschiedliche Einbauringe
Exchangeable LED module, fits on 4 different rings

305ø

Terminalbox

LED-Modul
LED Module

15-27W

Deckenringe
Bezels

285ø

230ø

190ø

Steckbare Anschlussdose für 
240V Durchgangsverdrahtung

Attachable terminal box for 
240V AC in/out looping

4 Deckenringe lieferbar in 
unterschiedlichen Größen

4 different size bezels available
 Farbwahlschalter
CCT select switch

-60 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Treiber

Driver

Optional auch schwarze 
Deckenringe lieferbar

Optional black bezels are 
available
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ESSENTIAL

Demnächst auch mit eingebautem IR-Sensor lieferbar

Soon available with integrated IR sensor

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl 
(W) 

Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Ausschnitt (mm)
Cut Out (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG58352 6, 12, 18 600, 1200, 1800  W 225ø x 19 65-210ø 400 20  29,90 

LG58358 6, 12, 18 600, 1200, 1800  B 225ø x 19 65-210ø 400 20  29,90 

LG58354 18, 24, 30 2000, 2640, 3255  W 330ø x 19 65-310ø 835 10  59,90 

Inkl. 3-fach Wago® Clip 
Klemmen für Durchgangs-
verdrahtung / Deckenklam-
mern zur Abdeckung von 

Deckenausschnitten
Incl. Triple Wago® clips for AC 

through-wiring, spring clips for 
covering cut outs

Direkte Deckenmontage mittels 
Schrauben und Dübel möglich, 

einfach Klammern entfernen
Direct screw + dowel  installa-

tion, just take of the spring clips

Universeller Ersatz für Einbauleuchten mit unterschiedlichen Ausschnittmaßen
Universal replacement for recessed lights with different cutout dimensions

Aufbauleuchten Innen
Surface Panels

Placida Clou

200-240V
50/60Hz 120° IP20

3000
4000
6000

II IK04≥ 80 30000h
L80/B20

-20
+45

3 Jahre
3 Years PC Alu

Schaltbare Lichtfarbe und 
Ausgangsleistung

Selectable light colour and 
power adjustment by switch

Warranty
CRIKelvinAC SDCM

≤ 4

 Farbwahlschalter
CCT select switch

3000K / 4000K / 6000K

Sensor

Anwendungsbereiche: / Applications:
Flur, Treppenhaus, Shop, Sanitäranlagen, Umkleide, Büro, Wohnraum, 
Abstellraum

Hallway, staircase, shop, sanitary facilities, changing room, office, living 
room, storage room

ADVANCE

 Farbwahlschalter
CCT select switch

Einfache Installation, 
wechselbarer LED-Treiber, 

Durchgangsklemme für 240V 
Spannungsversorgung

Easy installation, exchangeable 
LED board and driver, electrical 
terminal for 240V wire through

Flur, Treppenhaus, Sanitäranlagen, Wohnraum, Kantine, Ausstellung, Büro, 
Besprechungsraum, Schule, Hotel

Hallway, staircase, sanitary facilities, residential, cafeteria, showroom, 
office, meeting room, school, hotel

Große Kabeleinfüh-
rungen, vorbereitet für 

Durchgangsverdrahtung
Big cable entry, prepared for 

through-wiring

Einfache Installation, leicht zu 
öffnen, nur drücken

Fast installation, easy to open, 
just push 

Anwendungsbereiche: / Applications:

Universelle Wand-/Deckenleuchte
Universal wall / ceiling luminaire

Decken-/Wandleuchten
Ceiling / Wall Bulkhead Lights

Newtura

WarrantyKelvinAC

220-240V
50/60Hz ≥ 100000110° IP20

3000
3500
4000

I IK0850000h
L80/B20

-20
+40

5 Jahre
5 Years

lm/W
max

110

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl 
(W) 

Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox 
(Stk.)

Masterbox 
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG58219 20 1700  W 240ø x 35 1185 12  79,00 

LG58225 34, 36, 38, 40 3650-4200  W 500ø x 50 5250 2  219,00 

CRI

≥ 80

SDCM

≤ 4

-56 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

-58 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%
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Farbwahlschalter
CCT select switch

Modulares Design 
mit elektrischer 
Anschlussklemme für 
Durchgangsverdrahtung
Modular design with 
electrical terminal for 
through-wiring

Schaltbare Lichtfarbe und 
Ausgangsleistung
Selectable light colour 
and power adjustment by 
switch

Einfache Installation, leicht 
zu öffnen, nur drücken
Fast installation, easy to 
open, just push 

Wand-/Deckenleuchte
Wall / ceiling luminaire

ADVANCE

Decken-/Wandleuchten
Ceiling / Wall Bulkhead Lights

Artikel-Nr.
Item number

Farbe
Colour

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG58360  W PC / Alu 285 x 285 x 58 990 10 69,00

Warranty
PFCRIKelvinlmWAC

165-265V
50/60Hz

15
18
24

120° ≥ 25000
1600
1850
2400

≥ 0,9 IP54
3000
4000
6000

II IK08≥ 80 35000h
L80/B20

-20
+40

3 Jahre
3 Years

Acria

3000K / 4000K / 6000K

Flur, Treppenhaus, Shop, Sanitäranlagen, Umkleide, Abstellraum, 
Wohnraum, Bad

Hallway, staircase, shop, sanitary facilities, changing room, storage room, 
living room, bathroom

Anwendungsbereiche: / Applications:

-62 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%
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ESSENTIAL

 Farbwahlschalter
CCT select switch

Version mit integriertem 
Mikrowellen-Bewegungsmelder

Version with integrated 
microwave motion detector

Flur, Treppenhaus, Shop, Sanitäranlagen, Umkleide, Büro, Wohnraum, 
Abstellraum, Außenbereich unter Vordach

Hallway, staircase, shop, sanitary facilities, changing room, office, living 
room, storage room, outdoors under canopy

Schaltbare Lichtfarbe und 
Ausgangsleistung

Selectable light colour and 
power adjustment by switch

Einfache Installation, wechsel-
bares LED-Board und Treiber, 
Durchgangsklemme für 240V 

Spannungsversorgung
Easy installation, exchangeable 
LED board and driver, electrical 
terminal for 240V wire through 

Anwendungsbereiche: / Applications:

Universelle Wand-/Deckenanbauleuchte
Universal wall / ceiling bulkhead light

Decken-/Wandleuchten
Ceiling / Wall Bulkhead Lights

Ori

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl 
(W) 

Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Bewegungsmelder
Motion Sensor

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox 
(Stk.)

Masterbox 
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG5856 12, 17, 24 1500, 2070, 2880  W 360ø x 92 597 5  42,90 

LG5857 17, 24 2070, 2880  W 360ø x 92 597 5  59,90 

LG5858 15, 22, 32 1850, 2680, 3840  W 410ø x 103 787 5  54,90 

Warranty
CRIKelvinAC

200-240V
50/60Hz 120° ≥ 30000 IP64

3000
4000
5000

III IK02≥ 80 50000h
L80/B10

-20
+40

3 Jahre
3 Years

SDCM

≤ 4

3000K / 4000K / 5000K

Sensor

Sensor

-62 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Steel /
PMMA
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Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl (W) 
Power select (W)

Lumen 
(lm)

Lumen 
(lm)

Farbwahl-
schalter

CCT 
Select

Bewegungssensor
Motion sensor

Autotest 
Batterienotlicht 

3h 270lm
Emergency 
Battery 3h 

270lm

Farbe
Colour

Maße
 (mm)

Dimensions
(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox 
(Stk.)

Masterbox 
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG31243 7, 10, 15, 23 800, 1080, 
1550, 2300

3000, 
3500, 
4000

 W 335ø x 63 1060 10  79,90 

LG31243S 7, 10, 15, 23 800, 1080, 
1550, 2300

3000, 
3500, 
4000

 W 335ø x 63 1083 10  109,90 

LG31242E3 10, 15, 23 1080, 1550, 
2300 3000, 4000  W 335ø x 63 1316 10  169,00 

LG31242SE3 10, 15, 23 1080, 1550, 
2300 3000, 4000  W 335ø x 63 1335 10  199,00 

Warranty
CRIDCAC

220-240V
50/60Hz 180-240V ≥ 100000 IP44II IK10≥ 80 50000h

L80/B20
-25
+40

5 Jahre
5 Years120°

ADVANCE

Einfache Installation, wechsel-
bares LED-Board und Treiber, 
Durchgangsklemme für 240V 

Spannungsversorgung
Easy installation, exchangeable 
LED board and driver, electrical 
terminal for 240V wire through

Flur, Treppenhaus, Shop, Sanitäranlagen, Umkleide, Büro, Wohnraum, 
Abstellraum, Außenbereich unter Vordach

Hallway, staircase, shop, sanitary facilities, changing room, office, living 
room, storage room, outdoors under canopy

Seitliche und rückseitige 
Kabeleinführungen für 

Durchgangsverdrahtung
Side and rear cable entries for 

through-wiring

Leistungswahlschalter
Power select switch 

Anwendungsbereiche: / Applications:

Universeller Ersatz für Decken- und Wandleuchten unterschiedlicher Größe und Leistung
Universal replacement for bulkhead lights with different dimensions and power

Master-Slave Funktion / Master-Slave-Function

Decken-/Wandleuchten
Ceiling / Wall Bulkhead Lights

Artea

 Farbwahlschalter
CCT select switch

SDCM

≤ 3

Mikrowellenradarsensor
Einstellbarer Erfassungsbereich

Microwave radar sensor
Adjustable detection range

Version mit eingebautem 
Mikrowellen-Bewegungssensor

 Version with integrated 
microwave motion detector 

-62 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

PC

UGR

≤ 22
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ADVANCE

 Einfache Installation, wechsel-
bares LED-Board und Treiber 

Easy installation, exchangeable 
LED board and driver

Seitliche und rückseitige 
Kabeleinführungen für 

Durchgangsverdrahtung
Side and rear cable entries for 

through-wiring

Wahlschalter für Lichtfarbe
CCT select switch

Flur, Treppenhaus, Shop, Sanitäranlagen, Umkleide, Büro, Wohnraum, 
Abstellraum, Außenbereich unter Vordach

Hallway, staircase, shop, sanitary facilities, changing room, office, living 
room, storage room, outdoors under canopy

Version mit eingebautem 
Mikrowellen-Bewegungssensor

Version with integrated 
microwave motion detector 

Anwendungsbereiche: / Applications:

Universeller Ersatz für Decken- und Wandleuchten im Innen-/Außenbereich
Universal replacement for bulkhead lights for indoor and outdoor use

Decken-/Wandleuchten
Ceiling / Wall Bulkhead Lights

Vatura IP

KelvinAC

220-240V
50/60Hz ≥ 50000100º IP65

3000
4000
5000

II IK1050000h
L80/B20

-10
+45

SDCM
lm/W
max

≤ 3100

Artikel-Nr.
Item 

number

Leistungsauswahl (W) 
Power select (W)

Lumen
(lm)

Lumen (lm)

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox 
(Stk.)

Masterbox 
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG31224 9, 12, 14 900, 1200, 1400  W 320 x 80 950  10  59,00

LG31226 9, 12, 14 900, 1200, 1400  B 320 x 80 950  10  59,00 

CRI

≥ 80

Warranty

5 Jahre
5 Years

Sensor

Driver

Emergency Kit

Battery

Optionales Zubehör
Optional Accessories

5,8GHz Mikrowellen-Bewegungssensor zur Nachrüstung 
der Vatura Leuchten, Plug-and-Play, steckbar. Korridor-
funktion mit 10% Orientierungslicht. Nachlaufzeit  und 

Erfassungsbereich einstellbar

5.8GHz Microwave motion sensor for retrofitting into 
Vatura bulkhead lights, plug-and-play solution, Corridor 

function with 10% orientation light. Adjustable delay time 
and detection range

LG31228
35,00 €

LG31227
19,00 €

Batterienotstrommodul zum nachträglichen Einbau in 
Vatura Leuchten geeignet. Plug-and-Play

Lichtstrom: 300lm für 3 Stunden, automatischer Selbst-
test, Status-LED rot/grün von außen sichtbar

Battery power emergency module suitable for retrofitting 
into Vatura luminaires. Plug-and-play

Luminous flux: 300 lm for 3 hours, automatic self-test, red/
green LED status visible from the outside

-60 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

PC /
Alu
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ADVANCE

Zahlreiche Kabelein-
führungen, vorbereitet für 
Durchgangsverdrahtung
Numerous cable entries, 

prepared for through-wiring

Flur, Treppenhaus, Außenbereich, Sanitäranlagen, Eingangstür, Terrasse, Balkon

Hallway, staircase, outdoors, sanitary facilities, entrance door, terrace, balcony

Einfache Installation, wechsel-
bares LED-Board und Treiber, 
Durchgangsklemme für 240V 

Spannungsversorgung
Easy installation, exchangeable 
LED board and driver, electrical 
terminal for 240V wire through

Version mit eingebautem 
Mikrowellen-Bewegungssensor

Version with integrated 
microwave motion detector

Anwendungsbereiche: / Applications:

Robuste Wand-/Deckenleuchte für den Außenbereich
Robust wall/ceiling luminaire for outdoor use

Decken-/Wandleuchten
Ceiling / Wall Bulkhead Lights

Cantana

WarrantyKelvinAC

220-240V
50/60Hz ≥ 100000110° IP663000

4000 I IK1050000h
L80/B20

-20
+45

5 Jahre
5 Years

SDCM
lm/W
max

≤ 3110

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl (W) 
Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Bewegungsmelder
Motion Sensor

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG58316 5, 9 460, 800  B 270ø x 74 1750 10  109,00 

LG58316S 5, 9 460, 800  B 270ø x 74 1760 10  129,00 

 Farbwahlschalter
CCT select switch

3000K / 4000K

-50 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

ADVANCE

 Farbwahlschalter
CCT select switch

Schaltbare Lichtfarbe und 
Lichtverteilung

Selectable light colour and light 
direction

Terrasse, Außenfassade, Hauseingang, Treppenhaus, Wohnraum, Bad

Terrace, exterior facade, entrance door, staircase, living room, bathroom

Rückseitige Kabeleinführungen 
für Durchgangsverdrahtung
Rear side cable entries for 

through-wiring

200mm Version
200mm Version 

Anwendungsbereiche: / Applications:

WarrantyKelvinDCAC

Wandleuchte mit direkter und indirekter Lichtverteilung
Wall light with direct and indirect light distribution

Wandleuchten
Wall Lights

Yola Brick

220-240V
50/60Hz 180-240V ≥ 100000 IP65

IP65

2700
3000
4000

I IK0350000h
L70/B50

-20
+45

3 Jahre
3 Years

CRI PF

≥ 80 ≥ 0,9

SDCM

≤ 5

-85 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Alu Alu

Artikel-Nr.
Item number

Leistung (W)
Power (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Strahl auswählen
Beam select

DIM
DIM

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG40245 10 700  B up, down, up+down  (Triac Phase) 200 x 100 x 60 710 12 pcs.  119,00 

LG40246 15 1100  B up, down, up+down  (Triac Phase) 300 x 100 x 60 1127 12 pcs.  139,00 
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ESSENTIAL

4 schaltbare Lichtfarben
4 selectable CCTs

Flexible Montageclipse
Flexible mounting clips

Lager, Flur, Aktenarchiv, Büro, Umkleide

Storage room, hallway, file archive, office, changing room

Flexible Anschlussklemme
Flexible terminal

Schaltbare Lichtfarbe und 
Leistung am Kopf

Switchable light color and 
power on the head 

Anwendungsbereiche: / Applications:

Warranty
PFCRIKelvinAC

Deckenanbauleuchte für Flure und Nebenräume
Batten light for walkways and small storage rooms

Deckenanbauleuchten und Aufbaupanels
Ceiling Lights and Surface Panels

Tarona

200-240V
50/60Hz ≥ 50000≥ 0,9120° IP20

3000
4000
4500
5000

I IK08≥ 80 50000h
L80/B20

-20
+45

3 Jahre
3 Years

BEG
Förderung

lm/W
max SDCM

≥ 4123

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl (W)
Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG14921 18, 28, 36 2200-4340  W 1200 x 80 x 43 650 9  59,00 

LG14922 25, 38, 50 3050-6050  W 1500 x 80 x 43 865 9  69,00 

3000K / 4000K / 4500K / 5000K

-65 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Alu /
PC

BEG
Förderung

PREMIO

Flur, Treppenhaus, Shop, Sanitäranlagen, Umkleide, Büro, Wohnraum, 
Abstellraum, Außenbereich unter Vordach

Hallway, staircase, shop, sanitary facilities, changing room, office, living 
room, storage room, outdoors under canopy

Anwendungsbereiche: / Applications:

Artikel-Nr.
Item number

Leistung (W)
Power (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Drahtloser Gruppen 
Sensor

Wireless Grouping 
Sensor

Batterie-Notfall
3 Stunden 270 lm
Battery emergency 

3h 270lm

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG31245 6, 9, 13, 19 700, 1000, 
1500, 2300  W 335 x 69 1180 10  69,00 

LG31245WGS 7, 10, 14, 20 700, 1000, 
1500, 2300  W 335 x 69 10  109,00 

LG31245EM3 7, 10, 14, 20
700, 1000, 
1500, 2300

 W 335 x 69 10  119,00 

LG31245EM3WGS 8, 11, 15, 21
700, 1000, 
1500, 2300

 W 335 x 69 10  149,00

LG31247 10, 18, 26, 35
1250, 2100, 
3150, 4200

 W 400x69 1450 5  89,00 

LG31247WGS 11, 19, 26, 36
1250, 2100, 
3150, 4200

 W 400x69 5  129,00

LG31247EM3 11, 19, 26, 36
1250, 2100, 
3150, 4200

 W 400x69 5  139,00

LG31247EM3WGS 12, 20, 27, 37
1250, 2100, 
3150, 4200

 W 400x69 5  175,00

WarrantyAC

Montageplattform für alle 
Größen gleich

Installation plattform for all 
sizes has the same dimension

Optional auch als DALI
dimmbare Version lieferbar

Optional Dali dimming version 
avaialable

Universelle Anbauleuchte mit 
universeller Montageplattform

Universal surface-mounted 
luminaire with universal 

installation base

Smarte Wand-/Deckenleuchte mit Sensor und drahtloser Vernetzung
Smart wall- / ceiling luminaire with wireless grouping sensor and swarm function

Decken-/Wandleuchten
Ceiling / Wall Bulkhead Lights

Lyona

220-240V
50/60Hz

≥ 100000 IP65 IK10100000h
L80/B50

-25
+40

5 Jahre
5 Years

CRI

≥ 80

SDCM

≤ 3

-70 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

NEW! Erhältlich ab Sommer 2026
Available Summer 2026

PC120°

Kelvin

3000
4000
5000

II

lm/W
max

120

UGR

≤ 22

Drahtlose Vernetzung und Gruppierung mit Orientierungs-
licht bei Personenerfassung: Schwarmfunktion max. 6m 
Erfassungsbereich

Wireless mesh and grouping with orientation light function: 
swarm function max. detection area 6m
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Zweiteiliges Gehäuse für 
leichte Montage
Housing made of two parts 
for easy installation

Elektrische Anschlussklemme 
für Durchgangsverdrahtung

Schaltbare Lichtfarbe und 
Leistung

Electrical connection terminal 
for through-wiring

Selectable CCT and power 
adjustment

Kann auch mittels Stahl-
seilset abgependelt, z.B. für 
Bildschirmarbeitsplätze
Can be optionally 
suspended for screen 
workstations

UGR ≤19 Blendungsbegrenzte Anbauleuchte für Schule und Büro
UGR ≤19 low glare batten light for school and office

Tagira

ESSENTIAL

Deckenanbauleuchten und Aufbaupanels
Ceiling Lights and Surface Panels

Warranty
PFUGRCRIKelvinAC

200-240V
50/60Hz ≤ 19 80° ≥ 50000≥ 0,9 IP20

3000
4000
5000

I IK08≥ 80 50000h
L80/B20

-20
+45

3 Jahre
3 Years

110

lm/W
max

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl (W) 
Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG14405W 20, 30, 40 2200-4400  W Steel / PC 1183 x 67 x 73 1135 6  69,00 

LG14406W 30, 40, 50 3300-5500  W Steel / PC 1483 x 67 x 73 1394 6  79,00 

SDCM

≤ 4

Farbwahlschalter:
Schaltbare Lichtfarbe und Leistung am internen Treiber

CCT select switch
Switchable light color and power on the internal driver

Büro, Schule, Kindergarten, Flur, Laufweg, Kassenzone, Labor

Office, school, kindergarten, corridor, walkway, cashier area, laboratory

Anwendungsbereiche: / Applications:

-55 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%
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ADVANCE

 Farbwahlschalter
CCT select switch

Kann mit Stahlseil-Set als Pen-
delleuchte verwendet werden

Can be used as suspended 
luminaire with steel rope set

Büro, Schule, Kindergarten, Flur, Universität, Krankenhaus, Fitnesscenter, 
Nebenräume, Gesundheitswesen und Pflege

Office, school, kindergarten, corridor, university, hospital, fitness center, 
ancillary rooms, healthcare

Auch in DALI-Ausführung 
lieferbar auf Bestellung

Available with DALI on demand

Elektrische Anschlussklemme 
für Durchgangsverdrahtung

Electrical connection terminal 
for through-wiring

Anwendungsbereiche: / Applications:

Deckenanbauleuchte für Büros, Verwaltung und Bildungseinrichtungen
Batten light for office, administration and schools

Deckenanbauleuchten und Aufbaupanels
Ceiling Lights and Surface Panels

Trabes

Warranty
PFCRIKelvinAC

200-240V
50/60Hz ≥ 100000≥ 0,9590° IP20

3000
3500
4000

I IK03≥ 80 50000h
L80/B10

-20
+45

5 Jahre
5 Years

lm/W
max

120

Artikel-Nr.
Item number

Leistung (W) 
Power (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG14910 34 4080  W Alu / PC 1200 x 80 x 63,5 1670 6  109,00 

LG14912 40 4800  W Alu / PC 1500 x 80 x 63,5 2000 6  139,00 

UGR

≤ 19

BEG
Förderung

3000K / 3500K / 4000K

SDCM

≤ 4

-55 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

PREMIO

 Farbwahlschalter
CCT select switch

Direktes + Indirekte 
Lichtverteilung

Direct + Indirect light

Büro, Schule, Kindergarten, Flur, Universität, Krankenhaus, Fitnesscenter, 
Nebenräume, Gesundheitswesen und Pflege

Office, school, kindergarten, corridor, university, hospital, fitness center, 
ancillary rooms, healthcare

Inkl. Seilaufhängung und 
Zuleitung

Incl. wire set and feed in cable

Inkl. Verbinderset und 
Endkappen

Incl. connector set and endcaps

Anwendungsbereiche: / Applications:

Artikel-Nr.
Item number

Leistung (W)
Power (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

DIM
DIM

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG14394B 40 4800  B DALI 1500 x 50 x 100 3420 6 pcs.  249,00 

LG14394WH 40 4800  W DALI 1500 x 50 x 100 3420 6 pcs.  249,00 

WarrantyKelvinAC

Pendelleuchten
Suspended Luminaires

Durata Advance

200-240V
50/60Hz ≥ 100000 IP20

3000
3500
4000

I IK0560000h
L80/B10

-10
+40

5 Jahre
5 Years

CRI PF

≥ 80 ≥ 0,9

SDCM

≤ 3 Alu

Lineare LED-Büroleuchte
Linear LED office light

90° Down

+ 120º Up

UGR

≤ 19

BEG
Förderung

-55 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%
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Bildschirmarbeitsplatztauglich nach EN 12464-1

Can be used for screen workstations EN-12464-1.

Deckenanbauleuchten und Aufbaupanels
Ceiling Lights and Surface Panels

Lucello UP

Artikel-Nr.
Item number

CRI
CRI

SDCM
SDCM

Farbe
Colour

Material
Housing

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG59074 ≥ 80 ≤ 3  W
RAL9016

Alu / Stahl 
/ PS 600 x 600 x 55 2746 5  99,90 

LG59075 ≥ 80 ≤ 3  W
RAL9016

Alu / Stahl 
/ PS 625 x 625 x 55 2795 5  99,90 

LG59076 ≥ 80 ≤ 3  W
RAL9016

Alu / Stahl 
/ PS 1200 x 300 x 55 3290 5  109,90 

Warranty
UGRAC

220-240V
50/60Hz ≥ 70000≤ 19

IP20
(IP40 
Front)

IK04124000h
L80/B10

-30
+45

5 Jahre
5 Years90°

ADVANCE

BEG
Förderung

lm/W
max

130-140

PF

≥ 0,95

Deckenaufbaupanel in Standardgröße
Surface mount panel light in standard size

II

Kelvin

3000
3500
4000

lmW

33
36
40

4620 - 5230

@3500K

Einfache Installation durch 
einhängbare Montageplatte

Fast installation due to hang-in 
mounting plate

Schaltbare Lichtfarbe und 
Ausgangsleistung

Selectable light colour and 
power adjustment by switch 

 Farbwahlschalter
CCT select switch 

3000K / 3500K / 4000K

-60 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Anwendungsbereiche: / Applications:
Büro, Schule, Kindergarten, Flur, Ausstellung, Verkaufsflächen, 
Umkleiden, Bibliothek

Office, school, kindergarten, hallway, exhibition, shop, locker room, library
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Perfekter Ersatz für 
Rasteranbauleuchten 
mit 2 x 36W/58W T8 
Leuchtstoffröhren
Perfect replacement for 
grid-mounted luminaire 
with 2 x 36W/58W T8 
flourescent tubes

Schaltbare Lichtfarbe und 
Ausgangsleistung
Selectable light colour 
and power adjustment by 
switch

Deckenaufbaupanel in Sondergröße zur Renovierung
Surface mount panel light in special size for refurbishment

Renovia

Deckenanbauleuchten und Aufbaupanels
Surface Ceiling Panel Lights

Artikel-Nr.
Item 

number

Leistungsaus-
wahl (W) 

Power select 
(W)

Lumen 
(lm)

Lumen 
(lm)

Farbwahl-
schalter

CCT Select

Dimmen
Dimming

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox
(Stk.)

Masterbox
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG59092 33, 36, 40 4620-5400 3000, 3500, 
4000

 W
RAL9016

1270 x 360 x 55 4870 4  179,00 

LG59092DA 33, 36, 40 4390-5200 3000, 4000 Dali, Push 
Dim

 W
RAL9016

1270 x 360 x 55 4900 4  199,00 

LG59087 40 4800 2700-6000 IR Remote  W
RAL9016

1270 x 360 x 50 4821 4  189,00 

LG59089 33, 36, 40 4390-5200 3000, 3500, 
4000

 W
RAL9016

1500 x 300 x 50 4120 4  149,00 

LG59089DA 32, 36, 40 5200 3000, 4000 Dali, Push 
Dim

 W
RAL9016

1500 x 300 x 50 4260 4  179,00

LG59090 33, 36, 40 4620-5500 3000, 3500, 
4000

 W
RAL9016

1570 x 360 x 55 5830 4  199,00 

LG59083DA 50 6000 4000 Dali, Push 
Dim

 W
RAL9016

1570 x 360 x 55 5670 4  209,00 

LG59086 40 4800 2700-6000 IR Remote  W
RAL9016

1570 x 360 x 55 5960 4  219,00 

Warranty
PFUGRCRIAC

200-240V
50/60Hz ≤ 19 90° ≥ 100000≥ 0,9 IP40

I
Triber /
Driver II

IK04≥ 80 -30
+45

5 Jahre
5 Years

120
-

140

lm/W
max

ADVANCE

Bildschirmarbeitsplatztauglich nach EN 12464-1

Can be used for screen workstations EN-12464-1.

BEG
Förderung

-70 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Stufenlos wählbare Lichtfarbe mittels Fernbedienung
Seamlessly adjustable light color via remote control

Einfache Installation 
durch einhängbare 
Montageplatte
Fast installation due to 
hang-in mounting plate

Version mit RF-Fernbe-
dienung zur Farbwahl, 
Dimmung und 
Gruppierung
Version with RF remote for 
CCT change, dimming and 
grouping

Büro, Schule, Kindergarten, Flur, Ausstellung, Verkaufsflächen, Umkleiden, 
Bibliothek

Office, school, kindergarten, hallway, exhibition, shop, locker room, library

Anwendungsbereiche: / Applications:

70000h
L80/B10

Alu /
Steel
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Büro, Schule, Kindergarten, Flur, Ausstellung, Verkaufsflächen, 
Umkleiden, Bibliothek

Office, school, kindergarten, hallway, exhibition, shop, locker room, library

Bildschirmarbeitsplatztauglich nach EN 12464-1.

Can be used for screen workstations EN-12464-1.

Anwendungsbereiche: / Applications:

DALI 2
PUSH DIM

Optional Dali-Treiber lieferbar

Optional Dali driver available

1 2

 Farbwahlschalter und 
Leistungswahlschalter

CCT + Power select switch

Universelles LED-Einlegepanel für Rasterdecken 62,5x62,5cm und 60x60cm
Universal LED Panel for Grid ceiling systems 62,5x62,5cm and 60x60cm

LED Einlegepanel
LED Panels

Lucello

Artikel-Nr.
Item number

Leistungs-
auswahl 

(W) 
Power 

select (W)

Lumen 
(lm)

Lumen 
(lm)

@3500K

Farbwahl-
schalter

CCT Select

IP
IP

IK
IK

Temperatur

TA (Cº)

Temperature

TA (Cº)

DALI
Dim

CRI
CRI

Lebens-
dauer

Lifespan

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions

(mm)

Gewicht 
(g)

Weight 
(g)

Masterbox 
(Stk.)

Masterbox 
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG65045 28, 32, 
36, 40 3700-5000 3000, 3500, 

4000

IP30
(IP44
Front)

IK02
-10
+40

≥ 80 50000 
L80B20

 W
RAL9016

620 x 620 
x 35 1960 5  59,90 

LG59077 20-34 3200-5440 3000, 3500, 
4000

IP20
(IP44
Front)

IK04
-30
+45

≥ 90 100000h 
L80B10

 W
RAL9016

620 x 620 
x 34 1950 5  79,90 

LG59063 23-39 3290-5460 3000, 4000, 
5000

IP40 IK04
-30
+45

≥ 80 100000h 
L80B10

 W
RAL9016

595 x 595 
x 34 1900 5  74,90 

LG59077DA 20-34 3200-5150
3000, 3500, 

4000

IP20
(IP44
Front)

IK04
-30
+45

≥ 90 100000h 
L80B20

 W
RAL9016

620 x 620 
x 34 1970 5  109,90 

Warranty
UGRAC

220-240V
50/60Hz

≥ 50000≤ 19 II 5 Jahre
5 Years90°

ADVANCE

BEG
Förderung

lm/W
max

145-160

PF

≥ 0,9
@3500K

Zubehör
Accessories

Art. nummer
Item number

Produkt 
Product

€/St.
€/Piece

Bilder
Picture

LG57019 Modularer Aufbaurahmen/modular surface frame 62,5x62,5x7cm Alu, weiß  24,90 1

LG57026 Modularer Aufbaurahmen/modular surface frame 60x60x7cm Alu, weiß  24,90 1

LG65031 Deckenklammer Set (4 Stück) / Flip spring latch Set (4 pcs.)  7,90 2

-65 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Steel / PS

SDCM

≤ 4



36    OneFitAll ® 	 OneFitAll ®     37

ESSENTIAL PREMIO

Schnelle Installation, Durch-
gangsverdrahtung 3 x 1,5mm²

Quick installation, through-
wiring 3 x 1.5mm²

Lichtfarbe und Ausgangsleis-
tung schaltbar

Light color and output power 
switchable

Durchgangsverdrahtung 5 x 1,5mm², Farbwahl-/Leistungswahlschalter
Through wiring 5 x 1,5mm², CCT select/Power Select switch

Lager, Keller, Garage, Produktion, unter Vordächern, Werkstatt, Abstell-
raum, Parkhaus

Warehouse, cellar, garage, production area, under canopies, workshop, 
storage room, parking garage

Werkstatt, Produktion, Keller, Garage, Lager, unter Vordächer, Laufwege

Work shop, production, cellar, garage, storage, warehouse, under 
canopies, hall ways

Weit verstellbare Montageclipse 
die man auch zur Seilabhän-

gung nutzen kann
Widely adjustable mounting 

clips that can also be used for 
suspension ropes

Anwendungsbereiche: / Applications: Anwendungsbereiche: / Applications:

Feuchtraumleuchte für Innen- und Außenbereich
Damp proof luminaire for indoor and outdoor use

Wannenleuchte mit bis zu 185 Lumen/Watt Systemeffizienz
Tri proof light with up to 185 Lumen/Watt system efficiency

Feuchtraumleuchte
Triproof Lights

Feuchtraumleuchte
Triproof Lights

Encora Retrova Extreme

Kelvin KelvinAC AC

200-240V
50/60Hz ≥ 50000 ≥ 100000120° 120°IP65 IP66

4000
5000
6500

4000
5000
6500

I IIK08 IK0850000h
L80/B20

70000h
L80/B20

-20
+40

-25
+45

SDCM SDCM
lm/W
max

lm/W
max

≤ 4 ≤ 4120 185

Artikel-Nr.
Item 

number

Leistungsauswahl
(W) 

Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox 
(Stk.)

Masterbox 
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG30659 20, 40 2500-4800  W 1200 x 61 x 73,5 1000 6  56,90 

LG30660 27, 55 3400-6600  W 1500 x 61 x 73,5 1200 6  69,90 

Artikel-Nr.
Item 

number

Leistungsauswahl
(W) 

Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Vorbereitet für 
Batterienotstrom

Ready for 
Emergency 

Battery

Dali 2 Push Dim
Dali 2 Push Dim

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG30800 31-54 5735-9750  G 1570 x 85 x 80 1760 8  95,90

LG30802 31-54 5735-9750  G 1570 x 85 x 80 1800 8  99,90 

LG30806 20-54 3700-9680  G 1570 x 85 x 80 1850 8  119,90 

LG5991 300W max. load  29,90€ 

CRI CRI

≥ 80 ≥ 80

BEG
Förderung

BEG
Förderung

PF PF

≥ 0,9 ≥ 0,95

Warranty Warranty

3 Jahre
3 Years

5 Jahre
5 Years

-60%Energie
Energy

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

-70%Energie
Energy

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

Optionaler IR-Bewegungs-
melder zur Nachrüstung, max. 
Erfassungsbereich 10m @2,5 

bis 6m Höhe
Optional IR motion detector for 
retrofitting, max. 10m detection 

range @2,5-6m height

PC PC200-240V
50/60Hz

Edelstahlverschlüsse
Stainless steel clips



38    OneFitAll ® 	 OneFitAll ®     39

Lichtfarbe umschaltbar
CCT select for light colour

3000K 4000K 6500K

Weit verstellbare Montageclipse die man 
auch zur Seilabhängung nutzen kann

Widely adjustable mounting clips that can 
also be used for suspension ropes

Farbwahl-/
Leistungswahlschalter

CCT select/Power Select 
switch

Durchgangsverdrahtung 4 x 1,5mm² 
für Batterienotstrom. 
Vorbereitet für Sensor und Batterie-
notstromset, Plug-and-Play

Quick installation, through-wiring 
4 x 1.5mm² for battery emergency 
power. 
Ready for plug-and-play sensor and 
battery emergency kit

Wannenleuchte vorbereitet für Sensor und Batterienotstrommodul
Damp proof luminaire ready for plug-and-play sensor and emergency module

Ekova Select

ESSENTIAL

Feuchtraumwannenleuchte
Triproof Lights

BEG
Förderung

-70 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Lager, Keller, Garage, Produktion, unter Vordächern, Werkstatt, Abstellraum, 
Parkhaus

Warehouse, cellar, garage, production area, under canopies, workshop, 
storage room, parking garage

Anwendungsbereiche: / Applications:

KelvinAC DC

220-240V
50/60Hz 115-260V ≥ 50000130º IP65

3000
4000
6500

I IK0850000h
L80/B20

-25
+45

SDCM
lm/W
max

≤ 5120

CRI

≥ 80

Warranty

3 Jahre
3 Years PC

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl (W) 
Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG30805 20, 30, 40 2800-4800  G 1200 x 80 
x 77 1430  6  54,90 

LG30807 30, 40, 50 4200-6000  G 1500 x 80 
x 77 1780  6  69,90 

Zubehör / Accessories

Fernbedienung für 
Mikrowellenbewegungssensor

 IR remote controller for 
motion sensor

LG30808
27,90 €

Nachrüstbares Batterienotstrom-
Set, 3h, LiFePo4 Akkus

Retrofit battery emergency kit, 3h, 
LiFePo4 batteries

LG30809
74,90 €

3W/370lm

Nachrüstbarer Mikrowellenbewe-
gungssensor mit PWM-Dimmung 

für Orientierungslicht 10-50%
Retrofit microwave motion 

detector with PWM dimming for 
orientation light 10-50%

LG30810
29,90 €
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Lichtfarbe umschaltbar + Leistungswahlschalter 

CCT select for light colour + Power Select

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl (W) 
Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG30816 26, 32, 40, 46 3000, 4000, 6500  G PC 1500 x 92 x 70 1644  6  99,00 

KelvinAC DC

220-240V
50/60Hz 176-280V ≥ 5000090º IP65

3000
4000
5000

I IK0850000h
L80/B20

-25
+45

SDCM
lm/W
max

≥ 5110

CRI

≥ 80

Warranty

3 Jahre
3 Years

UGR

≤ 19

ADVANCE

Verstellbare Montageclipse die 
man auch zur Seilabhängung 

nutzen kann
Adjustable mounting clips that 

can also be used for suspension 
ropes

Werkbank, Meisterbüro, Fahrweg, Lager, an 
Maschinen, Produktion, Bildschirmarbeitsplatz

Work bench, office, corridor, warehouse, at machines, 
production, screen workstations

Durchgangsverdrahtung 3 x 
1,5mm² mit Klemmen

Quick installation, through-
wiring 3 x 1.5mm²  with 

terminals

Anwendungsbereiche: / Applications:

Feuchtraumleuchte für Bildschirmarbeitsplätze und Werkbänke
Triproof light for screen workstations and workbenches

Decken-/Wandleuchten
Ceiling / Wall Lights

Ekova UGR

3000K 4000K 6500K

-67 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%
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ADVANCE

 Farbwahlschalter
CCT select switch

* Refraktor oder Reflektor nicht enthalten
* Refractor or reflector not included

Flur, Treppenhaus, Shop, Umkleide, Wohnraum, Messe, Kirche

Hallway, staircase, shop, changing room, living room, exhibi-
tion, event, church

Leuchte ohne Refraktor
Light without Refractor

LG13301 Refraktor
LG13301 Refractor

LG13302 Reflektor
LG13302 Reflector

Anwendungsbereiche: / Applications:

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsaus-
wahl (W) 

Power select 
(W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Farbe
Colour

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG13300 25, 40, 60, 80 3600, 5600, 
8400, 11200  S PC / Alu 230ø x 290 1542 1 179,00

Art. nummer
Item number

Artikel 
Item

Beam angle
Abstrahl-
winkel

Farbe
Colour

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG13301 Refractor 75º transparent PC
330 x 170

(H: 460 inkl. Leuchte)
513 1 36,00

LG13302 Reflector 90º grau / grey  Alu
330 x 170

(H: 460 inkl. Leuchte)
330 1 25,00

Universelle Pendelleuchte als Ersatz für Leuchten mit 2 x 26/36W Kompaktleuchtstofflampe
Universal suspended Lowbay to replace luminaires with 2 x 26/36W CFL

Hallentiefstrahler
Highbay

Kitalpha

Warranty
PFCRIKelvinWAC

100-277V
50/60Hz

25W, 40W,
60W, 80W

120°
(without 
refractor)

≥ 100000≥ 0,96 IP203000
4000 I IK06≥ 80 50000h

L80/B10
-30
+45

5 Jahre
5 Years140

lm/W
max SDCM

≤ 4

BEG
Förderung

3000K / 4000K

-70 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%
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Kabel + Zhaga Book 18 
Sockel zur Aufnahme von 
Sensoren oder Bluetooth 
Mesh Empfänger
Cable + Zhaga Book 18 
connector for motion 
sensor and Bluetooth mesh 
receiver

Druckausgleichventil
Air compensation valve

Farbwahlschalter
CCT select switch

Universeller Ersatz für Hallentiefstrahler mit Entladungslampen
Universal replacement for discharge lamp highbays

Planeta Clou

ADVANCE

Hallentiefstrahler
Highbay

Optional:
Bewegungssensor
Motion sensor

BEG
Förderung

Abstrahlwinkel, Lichtfarbe und Leistung 
über Schalter wählbar

Beam angle, light colour and power 
selectable via switches

3000K / 4000K / 5000K

-70 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Flur, Treppenhaus, Shop, Sanitäranlagen, Umkleide, Abstellraum, 
Wohnraum, Bad

Hallway, staircase, shop, sanitary facilities, changing room, storage room, 
living room, bathroom

Anwendungsbereiche: / Applications:

Artikel-Nr.
Item number

Lumen (lm)
Lumen (lm)
@4000K

Dim
Dim

Farbe
Colour

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG13240 21000, 
26250, 35000

PWM, 0-10V 
+ Aux 12V  G Alu / PC 330ø x 140 2200 1  179,00 

Warranty
PFCRIKelvinWAC

100-277V
50/60Hz

120
150
200

60°
90°

110°
≥ 100000≥ 0,95 IP66

3000
4000
5000

I IK08≥ 80 100000h
L80/B10

-40
+50

5 Jahre
5 Years

175
@4000K

lm/W
max SDCM

≤ 4
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Farbwahl über 
IR-Fernbedienung
CCT select via IR remote

Erdspieß
Ground spike
26cm M6: LG11159  - 7,90€
50cm M8: LG11160  - 17,90€

Überdruckventil
Air compensation valve picture

Wandausleger
Wall arm
50cm:   LG11161  - 23,90€
100cm: LG11162  - 27,90€
120cm: LG11163  - 29,90€

Wandhalterung für 90° Ecken
schwenkbar
Corner wall mount 90° 
adjustable
LG11164  - 29,90€

Universeller, wetterfester LED-Fluter 
Universal, weather proof LED floodlight

Lunara Smart

ESSENTIAL

Fluter
Flood Lights

KelvinAC

200-240V
50/60Hz ≥ 50000120º IP66

2400
3000
4000

I IK0850000h
L80/B10

-20
+45

SDCM
lm/W
max

≤ 5125

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl (W) 
Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Dim
Dim

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG11150 25, 37, 50 3100-6100 Step Dim with 
Sensor  B 165 x 137 x 32 680  20  59,00

LG11155 50, 75, 100 6200-12200 Step Dim with 
Sensor  B 225 x 185 x 36 1180  12  85,00 

CRI

≥ 70

Warranty

3 Jahre
3 Years

25-50W-Version mit Plug-and-Play-Sensor.
25-50W Version with plug-and-play sensor

50-100W-Version mit Sicherheitsglas
50-100W version with safety glass

2400K / 3000K / 4000K

-75 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

% Inklusive IR-Fernbedienung 
zur Programmierung der 
Lichtfarbe, der Leistung und 
für das Set-Up des optiona-
len Bewegungssensors
Including IR remote control 
for programming the CCT 
light colour, output power, 
and for the setup of the 
optional IR motion sensor

PIR Sensor
PIR motion sensor
LG11158  - 19,90€

Infrarotsensor Erfassungsbereich 
Infrared sensor range detection 
area

Garten, Außenbereich, Industriehalle, Garage, Terrasse, Fahrwege, 
Sicherheitsbeleuchtung

Garden, outdoor area, industrial building, garage, terrace, driveways, 
security lighting

Anwendungsbereiche: / Applications:
Alu /

Glass

Plug-and-Play
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Rückseitige Anschluss-
dose mit elektrischer 
Durchgangsklemme
Terminal box on the back 
side with electrical terminal

Wahlschalter für Lichtfarbe 
und Ausgangsleistung
Power Select and CCT 
select switches

Asymmetrisches Abstrahl-
verhalten mittels Linse 
150°x80°
Asymmetric beam angle 
via lens 150°x80°

Dimmbarer LED-Fluter mit Sensorschnittstelle
Dimmable LED flood light with sensor interface

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswahl 
(W) 

Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Dim
Dim

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG11130 60, 80, 100 8000, 12000, 
15000 PWM, 0-10V  G 333 x 330 x 58 2700 1  129,00 

LG11131 120, 150, 200 18000, 22500, 
30000 PWM, 0-10V  G 390 x 360 x 59 3835 1  199,00 

Warranty
PFCRIKelvinAC

220-240V
50/60Hz 150x80° ≥ 200000≥ 0,95 IP66

3000
4000
5000

I IK08≥ 80 100000h
L80/B10

-40
+50

5 Jahre
5 Years150

lm/W
max

Wechselbare 
Linsenmodule
Exchangeable lens 
modules

SDCM

≤ 4

PWM
DIM

-70 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Optionaler 0-10V Bluetooth-Bewegungssensor mit Arm und bis zu 24m Erfassungsbereich
Bluetooth Mesh ermöglicht die Vernetzung und Zusammenarbeit mehrerer Sensoren
Optional 0-10V Bluetooth mesh motion detector with adjustable arm and max. 24m detection area
Bluetooth Mesh allows multiple sensors to network and work together

Sensoranschluss mit 
3,5mm Klinkenstecker
Sensor interface with 
3,5mm jack connector

Parkplatz, Ladezonen, Garten, Straßen, Werbeschilder, Brücke, Tunnel, 
Sportplatz, Industrie-/Lagerhallen

Parking area, loading docks, garden, streets, billboards, bridge, tunnel, 
sport field, industrial, warehouse

Anwendungsbereiche: / Applications:

Zubehör
Accessories

Artikel-Nr.
Item number

Produkt 
Product

IP
IP

Dim
Dim

Farbe
Colour

Material
Housing 

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG11139
Bewegungssensor

Motionsensor
(+ Bluetooth mesh)

66
App Control
PWM, 0-10V

 B Nylon 100  89,00 

Leichte Montage
Convenient installation

Lunara Clou

Fluter
Flood Lights

Alu /

Glass

ADVANCE
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 Adapter um 90° drehbar
Adapter can be turned 90°

Eingebauter Überspannungs-
schutz 10kV

Integrated SPD 10kV

Wahlschalter für Lichtfarbe und 
Ausgangsleistung

Power Select and CCT select 
switches

Parkplatz, Ladezonen, Straßen, Wege, Park, Brücke, Industrie-/Lagerhallen

Parking area, loading docks, streets, walkways, park, bridge, industrial, 
warehouse

2 x Zhaga Sockel zur Aufnahme 
von Sensoren, Dämmerungs-
schalter und GSM-Empfänger
2 x Zhaga socket for sensor, 
daylight detector and GSM 

receiver

Wechselbare Linsenmodule
Exchangeable lens modules

Werkzeuglos zu öffnen mittels 
Überwurf

Tool free access with overlocker
 

Anwendungsbereiche: / Applications:

Ansatz- oder Aufsatzleuchte: Mastadapter um 90° schwenkbar
Side-mounted or top-mounted streetlight: Pole adapter can be swiveled 90°

Straßenleuchten
Streetlights

Allestra MkII

WarrantyKelvinAC

100-277V
50/60Hz ≥ 100000140x70 IP66

2700
3000
4000

I IK08100000h
L70/B50

-40
+50

5 Jahre
5 Years

lm/W
max

163

Artikel-Nr.
Item 

number

Leistungsauswahl 
(W) 

Power select (W)

Lumen (lm)
Lumen (lm)

Dim
Dim

Farbe
Colour

Maße (mm)
Dimensions 

(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox 
(Stk.)

Masterbox 
(Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG10945 30, 45, 60 5400, 7200, 9600 PWM, 0-10V dunkel grau / 
dark grey 450x246x122 4100 1  299,00 

LG10947 90, 120, 150 14700, 19200, 24000 PWM, 0-10V dunkel grau / 
dark grey 499x300x127 5350 1  399,00 

CRI

≥ 70

SDCM

≤ 5

PF

≥ 0,95

2700K / 3000K / 4000K

-80 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Alu /

Glass

ADVANCE
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Leistungswahlschalter
Power Select switch

Federclips für perfekten 
Sitz in der Tragschiene mit 

Gummiüberzug
Spring latch clips for 
perfect fitting in the 

trunking rails with rubber 
pads

Ausziehbares Blindmodul
Adjustable blank cover

Farbwahlschalter für 3 
Lichtfarben

CCT selector for 3 light 
colours

Universeller LED-Einsatz für alle gängigen Tragschienen-Lichtbandsysteme
Universal LED module for all common trunking rail lighting systems

Versalink MKII

Universelles Lichtbandmodul
Universal Linear Trunking Lights

Artikel-Nr.
Item number

Leistungsauswah 
(W)

Power select (W)

Abstrahl-
winkel

Beam angle

Dali Push dim
Dali Push dim

Farbe
Colour

Maße
(mm)

Dimensions
(mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG32320 28-74 90°  W
1473-1531
x 74 x 31

1300 8  129.00 

LG32321 28-74 120°  W
1473-1531
x 74 x 31

1300 8  129.00 

LG32320DA 15-75 90°  W
1473-1531
x 74 x 31

1310 8  159.00 

LG32321DA 15-75 120°  W
1473-1531
x 74 x 31

1310 8  159.00 

Art. nummer
Item number

Produkt
Product

Material
Housing 

Maße (mm)
Dimensions (mm)

Gewicht (g)
Weight (g)

Masterbox (Stk.)
Masterbox (Pcs.)

€/St.
€/Piece

LG32337 Blindcover Alu 1458-1536 x 74 x 28 800 12  26.90

Warranty
PFCRIKelvinlmAC

200-240V
50/60Hz ≥ 100000

5040
-

12350
≥ 0,95 IP20

3000
4000
5000

I IK06≥ 80 88000h
L80/B10

-25
+45

5 Jahre
5 Years

165
-

175

lm/W
max

BEG
Förderung

SDCM

≤ 5

ADVANCE

Ausziehbare
Endkappen

Adjustable
end caps

-65 Energie
Energymax

*ggü. herkömmlichen Lampen
*vs. traditional lamps

%

Kompatibilitätsliste
Compatibility list

Auch mit 45° oder 60° Abstrahlwinkel für Installation in großen Höhen auf Bestellung lieferbar
Available on demand in 45° and 60° Version for great height 

LG32325

45º

5,90€

8,90€

16,90€ 17,90€

7,90€

11,90€

11,90€

16,90€

16,90€

11,90€

7,90€

16,90€

60º 90º 120º

ELC-3
3-pol.  Tridonic®

z.B. für
Zumtobel®

5-pol. für  
Philips® TTX400

AEG®
GEALUX 3-pol.

Siteco®
5-pol.

LG32328

LG32336 LG32335

TM-TTX400

5-pol.  Tridonic® 
z.B. für Zumtobel®

Dali® Dim

LG32332
ELC-5

3-pol.  Wago®
z.B. für

Veko® , Trilux®

LG32326
267-113

5-pol.  Wago® 
z.B. für Veko® ,

Trilux® Dali® Dim

LG32334
267-165

3-pol. für 
Philips® TTX200

LG32327
TM-TTX200

3-pol. für 
Veko® alte

Tragschiene

LG32329
277-113

5-pol. für 
Veko® alte

 Tragschiene 

277-125
LG32333

3-pol. für
Zumtobel®

ZX1/ZX2

LG32330
ZM-ZX1-3

5-pol. für Zum-
tobel® Tecton® 

Dali® Dim

LG32331
ZM-TC-5

Adapterkabel und Stecker
Adapter cables and plugs

Linsen
Lenses

Lens 30º Lens 60º Lens 90º Lens 120º

 

 45mm

60mm

FLUOLITE
TRX

 

 

57mm

57mm

SIEMENS
5LS

5LH80

48mm

63,5mm

 PHILIPS
TTX400

 

53mm

69mm

 
ANTARIS / LUDWIG
LICHTBANDSYSTEM

TR50W
 

51mm

65mm

 
RIDI
VLG
VLT

  

TRILUX
E-LINE

 
63mm

41mm

 

38mm

83mm

AEG
PHILLIPS
MAXOS

MAXOS TL5
MAXOS TL-D

63mm

46mm 

REGIOLUX
SDT
SPT
SMT

 

 
58mm

43mmSITECO
MODARIO

ZUMTOBEL / THORN
ZX1
ZX2

61mm

51mm

LEITLICHT
Q-RAIL  Q-TS

70mm

45mm

SITECO
DUS

55mm

68mm

VEKO
PRN

46mm

60mm

®

®

®

® ®

®

®
®

®

® ®

®

®
®

Alu +

PMMA



54    OneFitAll ®

Lager, Industrie, Ausstellung, Verkaufsflächen, Supermarkt, Produktion

Warehouse, industry, exhibition, shop, supermarket, DIY store, production

Anwendungsbereiche: / Applications:

LED-Ersatzmodul-Lösung für Nachrüstprojekte
LED replacement module solution for retrofit projects

Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen können Sie auf unserer Webseite litegear.de/agb einsehen.

Eine Verwendung von Text- und Layoutgestaltung, ganz oder auszugsweise, sowie urheberrechtlich geschützten Bildern ohne unsere 
ausdrückliche Genehmigung wird gerichtlich verfolgt.

Die Abbildungen in diesem Katalog sind Eigentum von LITEGEAR® oder seinen Vertriebspartnern und urheberrechtlich geschützt. 
Einzelne Bilder können zu Illustrationszwecken digital nachbearbeitet oder mittels KI erstellt worden sein; das tatsächliche Produkt kann 
abweichen.  Änderungen, Irrtümer und Druckfehler bleiben vorbehalten.

Der Auftraggeber hat vor Bestellung eigenverantwortlich zu prüfen, ob unsere Produkte eventuellen landesspezifischen Anforderungen 
oder Normen unterliegen. LITEGEAR® haftet nicht für gegebenenfalls abweichende technische Standards im Bestimmungsland.

Mit Erscheinen dieses Katalogs verlieren alle bisherigen Preislisten und Kataloge ihre Gültigkeit.

Copyright: LITEGEAR® GmbH, 2026

Our General Terms and Conditions can be viewed on our website at litegear.de/agb.

Any use of text, layout design, or copyrighted images, in whole or in part, without our express written permission is strictly prohibited 
and will be prosecuted.

The images in this catalog are the property of LITEGEAR® or its distributors and are protected by copyright. Some images may have 
been digitally enhanced or AI-generated for illustrative purposes; the actual product may vary. We reserve the right to make changes 
and correct errors or misprints.

The customer is responsible for verifying, prior to ordering, whether our products comply with any specific local regulations or require-
ments. LITEGEAR® shall not be held liable for any deviating technical standards in the country of use.

Upon publication of this catalog, all previously issued price lists and catalogs are no longer valid.
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An Fürthenrode 45
52511 Geilenkirchen
Deutschland

Tel.: +49 (0) 2451 / 48453 - 0
E-mail: verkauf@litegear.de
Web: www.LITEGEAR.de

Dein Händler - Your dealer:

Die aktuellste Version dieses Katalogs können Sie unter

folgendem Link ansehen und herunterladen:

You can view and download the latest version of this catalog at:

https://link.litegear.de/ofa-kataloge
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